
ВГО «Інноваційний університет» 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

від 29 березня 2023 року 

Загальних зборів членів ВГО «Інноваційний університет» 

у онлайн платформа ZOOM (16.00-18.00) 

 

Присутні: Члени ВГО «Інноваційний університет» Тарас Фініков, Олеся 

Ващук, Ігор Лиман, Сергій Касян, Юрій Данько, Кирило Ніколаєв, Сергій 

Махновський, Олена Ковальчук, Теодозія Яцишин, Тетяна Каблова, 

Світлана Заріпова, Зоряна Луцишин, Володимир Стефінін, Тетяна 

Димань, Анастасія Сімахова, Оксана Залюбівська, Ганна Грінченко, 

Наталія Дуброва, Ірина Губеладзе, Світлана Бульбенюк, Тарас Рак, Ірина 

Гонтарева, Лариса Колісник, Олена Семеног, Олександра Москаленко, 

Юрій Петрушенко, Ганна Мелеганич, Наталія Цибуляк, Людмила 

Перпері, Ірина Дегтярьова, Марина Литвин, Олена Кузмак. 

 

1. Затвердження Структури ВГО ІУ. 

СЛУХАЛИ: 

Т. В. Фінікова з вітальним словом про активність учасників ВГО «ІУ», 

запрошення до ініціативи тих, хто може бути корисним. 

К. Ніколаєва про зміни у Структурі ВГО «ІУ», ознайомлення зі структурою                      

і пропозицію свого бачення. 

О. П. Ващук з пропозицією окремо працювати за чотирма напрямками. Діяти 

заради результату, щоб ВГО «ІУ» була організацією, яка б задавала тон. 

Обговорення, що секцій багато і треба їх об’єднувати. ВГО «ІУ» влітку 2023 р. буде 

чотири роки і треба реформувати за такою пропонованою структурою і діяти. 

Кожен із нас має обрати де він буде знаходитися, ніхто нікого не обмежує, потім 

можна змінити. 

Т. Яцишин з уточненням чи така гнучкість призведе до нестабільності? 

О. П. Ващук з акцентом, що ми вільні, завдання правління – відслідковувати; 

експерти мають поповнювати ці усі ряди, щоб структура не була мертвою. 

Затвердити цю організаційну структуру в Excel таблиці і надати усім два тижні на 

те, щоб вписати свій вибір щодо активностей. 

УХВАЛИЛИ:  

Прийняти до відома надану інформацію та затвердити оновлену Структуру 

ВГО «ІУ». 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

2. Затвердження форм афіліації до ВГО «ІУ» з відповідними відзнаками. 

СЛУХАЛИ: 

Т. Яцишин про сутність і особливості форм афіліації до ВГО «ІУ» з 

відповідними відзнаками, ґрунтування на структурі. Можливо встановити критерії 

ефективності , за якими визначати ефективність афіляції. Ця афіляція стосується 

членів ВГО «ІУ», афіляція присвоюється. 
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А.О. Сімахова про заявку, анкету – хто буде це приймати, а якщо член, хто цим 

буде займатися? 

О. П. Ващук – наглядова рада має бути. Тих, хто не визначилися перевести або 

в асоційовані члені або в експерти. Можна бути членом багатьох секцій. Ми вже є 

освітньо-наукова організація з грудня 2022 р. За три місяці нові загальні збори, а 

зараз три місяці працювати по-новому. Ми зможемо організацію і себе просувати. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома надану інформацію та затвердити форми афіліації до 

ВГО «ІУ» з відповідними відзнаками. 

 

3. Про ідеологію членів ВГО «ІУ»: визначення, зміст, гасла, програми. 

СЛУХАЛИ: О. П. Ващук про ідеологію членів ВГО «ІУ»: визначення, зміст, 

гасла, програми. Про мрію, щоб це була організація, яка задавала б тон, етикет і т.д. 

Створити нову робочу групу, яка б спілкувалася у рамках першого організаційного 

напрямку. Здійснювати роботу з певними ідеями, мати вплив на оточення і нас 

самих. Висловлено пропозицію щоб наша інституція взяла на себе формування 

ідеології, кодексу честі освітянина. Якщо це виходить від незалежного ГО, ЗВО 

будуть сприймати, виконувати, дотримуватися. ЗВО між собою конкурують. Це 

історичне засідання.  

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома надану інформацію, підтримати визначення, зміст, гасла, 

програми ідеології членів ВГО «ІУ». 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

4. Про діяльність ВСП. 

СЛУХАЛИ: М.В. Литвин про особливості діяльності ВСП. Підкреслено 

проведення Дніпровським осередком ВГО «ІУ» у червні 2021 р. зустрічі, 

присвяченій сталому розвитку, інтернаціоналізації. Плануємо активізувати 

регіональні зустрічі в 2023 р. Окреслено перспективні напрямки співпраці з 

органами місцевої влади, участь у проєктах. Доцільним є обмін досвідом щодо 

стійкості під час війни, узгодження дат регіональних зустрічей. Пропозиція: 

визнати діяльність ВСП задовільною і активізувати діяльність за знову створеними 

ВСП. 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримувати і розвивати діяльність ВСП. Визнати діяльність ВСП 

задовільною і активізувати діяльність за знову створеними ВСП. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

5. Про стратегію маркетингових комунікацій ВГО «ІУ», сайт – робота над 

його оновленням. 

СЛУХАЛИ: С. Я. Касяна про системне впровадження стратегії 

маркетингових комунікацій ВГО «ІУ», своєчасне публікування нових у соціальних 

мережах, Telegram-каналі, їх синхронізацією із сайтом, розділом «новини». 

Поступи у роботі над оновленням сайту. 
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УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома надану інформацію, підтримати наявну стратегію 

маркетингових комунікацій ВГО «ІУ», заплановану роботу над оновленням сайту. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

6. Про Всеукраїнський проєкт “Студії інноваційного наукового 

керівництва”. 

СЛУХАЛИ: Л. О. Колісник про Всеукраїнський проєкт “Студії інноваційного 

наукового керівництва” у межах міжнародного освітньо-наукового проєкту 

«Інноваційний університет  та лідерство. Фаза VI: Моделі академічної автономії та 

університет в системі освіти впродовж життя». Мета проєкту: професійний 

розвиток наукового керівника PhD. Термін реалізації: 01.03.2023-31.12.2023 рр. 

Формати реалізації проєкту: онлайн,  офлайн, змішаний. Цільова аудиторія: 

наукові, науково-педагогічні працівники, які наразі керують аспірантами. 

Очікувані результати проекту: 

• Розроблена Програма підвищення кваліфікації наукових керівників PhD за 

програмою «Інноваційний науковий керівник». 

• Створені методичні рекомендації для наукового керівництва PhD. 

• Кількість учасників, які прослухали підвищення кваліфікації наукових 

керівників PhD за програмою «Інноваційний науковий керівник». 

• Збільшення кількості успішних захистів дисертацій і отримання особами 

ступеня доктор філософії. Зростання ефективності підготовки докторів 

філософії в України. 

Виконавці: Уляна САДОВА, доктор економічних наук, професор; Наталія 

АВШЕНЮК, доктор педагогічних наук, професор; Лариса КОЛІСНИК, 

кандидат соціологічних наук; Анна ОСМОЛОВСЬКА, доктор філософії з 

політології; Анна МУЗИЧЕНКО, доктор політичних наук, професор; Ірина 

ГЛОВЮК, доктор юридичних наук, професор; Анна ЯЦИШИН, доктор 

педагогічних наук, старший науковий співробітник. 

УХВАЛИЛИ: 

Прийняти до відома надану інформацію, підтримати реалізацію 

Всеукраїнського проєкту “Студії інноваційного наукового керівництва”. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

7. Різне 

СЛУХАЛИ: Ю. Данько про пропозицію ротації членів правління ВГО «ІУ», 

виведення Ю. Данька, І. Дегтярьової зі складу правління, В. Стефініна ввести до 

складу правління ВГО «ІУ». 

УХВАЛИЛИ: вивести Ю. Данька, І. Дегтярьову зі складу правління, 

В. Стефініна ввести до складу правління ВГО «ІУ». 

Рішення схвалено одноголосно. 
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СЛУХАЛИ: О.П. Ващук про дату та початок наступних загальних членів 

зборів ВГО «Інноваційний університет». 

УХВАЛИЛИ: Провести наступні загальні збори членів ВГО «Інноваційний 

університет» 28 червня 2023 року об 16.00. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

 

Голова ВГО «ІУ» 

 

Олеся ВАЩУК 

Секретар зборів 
 

        Сергій КАСЯН 

   

 


